ВНЕКЛАССНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «ЭКОПРОГУЛКА В ЛЕСУ»

Скорниченко Ирина Викторовна, учитель начальных классов, 
МАОУ лицей № 1 им А.С. Пушкина г. Томска
ВВЕДЕНИЕ
Внеклассное мероприятие для детей младшего школьного возраста проводится в рамках программы внеурочной деятельности «Я и моя Родина» с целью формирования экологической компетентности, вовлечения их в природосберегающую (природоохранную) деятельность и воспитания бережного отношения к природе, лесу.
Задачи мероприятия: 

Предметные: расширение знаний о растительном мире леса и подготовке/сборам к прогулке/походу в лес; тренировка умений различать деревья, лекарственные растения и узнавать их по изображению; составление, запоминание правил поведения в лесу.
Метапредметные: расширение кругозора детей; раскрытие важности рационального использования/охраны окружающей природы; воспитание в процессе игрового взаимодействия дружбы, товарищества, умения увидеть нуждающегося в помощи и желание прийти на помощь.
Личностные: формирование ответственности за поступки по отношению к объектам природы, интереса к мыслительной деятельности и навыков работы в команде.
Регулятивные: умения оценивать уровень личных знаний, составить план и последовательность действий с внесением необходимых дополнений и корректив.
Познавательные: умения устанавливать причинно-следственные, логические связи, зависимости между природными объектами, анализировать изображения объектов с целью выделения признаков, выдвигать гипотезы и их обосновывать, формулировать проблемы и создавать способы их решения.
Коммуникативные: инициативное сотрудничество; умения слушать и взаимодействовать с учителем, членами команды, помощниками учителя в поиске ответов на поставленные вопросы, принимать иную точку зрения, выражать с достаточной полнотой и точностью собственное мнение.

Условия проведения мероприятия: проведение подготовительной к мероприятию работы; оформление 5-ти игровых станций (2 сдвинутые парты со стульями вокруг них на каждой станции); наличие помощников учителя из числа родителей или старшеклассников. 

Возраст участников: 9-11 лет.

Продолжительность: 1,5 часа.

Перечень используемого оборудования и материалов: компьютер; проектор; колонки; ноутбук (для просмотра видеоролика на станции «Берегите природу»); фонограмма, слова песни «Все это называется природа» (Приложения 1); ручки; бумага для записей; маршрутные листы (Приложение 2); оформление игровых станций (Приложения 3-7); смайлики (Приложение 8), клей; презентация PowerPoint (Приложение 9); призовой фонд.
Подготовительная работа: 
· просмотр видеоролика «Природа и мы: Что такое природа?» https://www.youtube.com/watch?v=2QazqvQPktU (6 мин. 20 сек.);
· просмотр мультфильма «Красная книга: Смешарики 2D» https://www.youtube.com/watch?v=Y11yH6YEfeY (6 мин. 30 сек.);
· беседы по просмотренным видеоролику и мультфильму;
· выполнение рисунков на тему «Как моя семья бережет природу», «Животные и птицы из Красной книги»;
· разучивание слов песни «Всё это называется природа» https://www.youtube.com/watch?v=oTsbP0vpwtU .
ХОД МЕРОПРИЯТИЯ

Вводная часть
Звучит фонограмма песни «Всё это называется природа». На стенах класса развешаны рисунки детей. На экране проектора размещен слайд №1 презентации. Дети и приглашенные помощники учителя из числа родителей/старшеклассников заходят в класс и рассаживаются за парты.
Учитель: - Добрый день, ребята, вы любите ходить на прогулки? Дети отвечают, учитель уточняет, какие прогулки им нравятся.  
- Сегодня мы с вами продолжаем говорить о природе и тоже совершим увлекательную прогулку. А вот куда? Вы мне скажете сами, после того, как отгадаете мою загадку:
Богатырь стоит богат,

Угощает всех ребят!

Ваню – земляникой,

Таню – костяникой,

Машеньку – орешком,                         

Петю – сыроежкой. 
- Отгадайте, кто этот богатырь? (ЛЕС)

- Значит сегодня мы пойдем все вместе в …. Дети хором отвечают: «(В) лес!»
- Да, сегодня нам предстоит совершить прогулку/поход в лес, но не реальную, а воображаемую. И, хотя, наша прогулка не настоящая, все равно вы должны быть внимательны, осторожны и выполнять правила поведения, о которых я расскажу вам чуть позже.
Учитель: - Что даёт человеку лес? (Дети отвечают: «Лес очищает воздух, дает лесные дары, в лесу мы отдыхаем, лес – это дом для животных и пр.»).
- Наша прогулка в лес называется «экопрогулка». Из каких двух слов состоит слово «экопрогулка»? Дети высказывают предположения, учитель подводит итог: «эко» + «прогулка», где первая часть слова «эко» - это сокращенное слово «экология» (т.е. наука, изучающая взаимоотношения человека, животных, растений и микроорганизмов между собой и с окружающей средой). Все вмесите делают вывод, что значение слова «экопрогулка» - это поход/выход на природу, например, в лес, с целью познать, узнать что-то новое, т.е. получить новые знания, например, о том, как объекты взаимодействуют в природе. 
- Наша экопрогулка – это игровое приключение, во время которого вам нужно будет испытать свои силы и справиться со всеми заданиями, которые вас будут ждать на игровых станциях, а значит – получить НОВЫЕ знания. 
- Я думаю, вы без труда справитесь со всеми заданиями на станциях, потому что вы их будете выполнять не индивидуально, а в команде. Итак, каждой команде предстоит посетить 5 (пять) станций, т.е. выполнить те задания на станциях, которые вам выдадут наши помощники. Они же будут оценивать вашу работу на станции. Учитель представляет помощников 5-ти станций. 
- Путеводителем в экопрогулке вам будут служить маршрутные листы с указанной очередностью прохождения станций командами. На экран проектора выводится слайд №2 презентации «Маршрутный лист», учитель дает необходимые разъяснения. 
- Запоминайте правила нашей игры (демонстрируется слайд №3 презентации «Правила игры», учитель озвучивает правила):

· отправляться на игру по команде (сигналу);
· следовать строго маршрутному листу;
· пройти весь маршрут спокойно;
· не заходить на станцию, если там другая команда;
· слушать вопросы внимательно и отвечать серьезно;
· время работы команды на станции - не более 7 минут;
· работать всем сообща и помогать друг другу;
· получить смайлик (оценка выполнения заданий) на каждой станции; Учитель рассказывает, что их 3 вида, демонстрируется слайд №4 презентации
· сдать маршрутный лист по итогам игры помощникам (определение команды-победителя); Учитель уточняет, кому сдаются маршрутные листы.

· сложить ключевую фразу (слоган) в конце игры. 
Учитель объясняет, что это слоган, т.е. лаконичная, простая фраза, отражающая суть, основную идею мероприятия.
- Попрошу всех встать, классу надо разделиться на 5 (пять) команд по количеству игровых станций. Наши помощники нам сейчас помогут это сделать. Дети, помощники встают. Помощники держат в руках 5 листков разных цветов (белый – зима, зеленый – весна, красный – лето, жёлтый – осень, голубой – вода). Дети выбирают один цвет из предложенных, который им больше всего нравится (как вариант, называют живой или неживой объект природы этого цвета и таким образом формируется 5 команд). Дети придумывают названия своим командам – проявляют готовность к игре. Каждая команда получает маршрутный лист. 
Основная часть: работа на игровых станциях (кругосветка)
Учитель: - Даю сигнал к началу игры. Подается сигнал. Команды расходятся по игровым станциям и выполняют задания в соответствии с маршрутными листами.

СТАНЦИЯ «Собери рюкзак»
На 2-х сдвинутых партах разложены различные предметы, среди которых находятся те, что обязательны/необходимы каждому человеку для похода в лес (ФОНАРИК, СВИСТОК, ПИТЬЕВАЯ ВОДА, СУХАРИКИ, СПИЧКИ, НОЖ, (ЗАРЯЖЕННЫЙ) ТЕЛЕФОН) и бесполезные в лесу предметы (книжка, воздушный шарик, карандаши, планшет и пр.). Помощники приветствуют команду и зачитывают задание.
Помощники: - Мы рады приветствовать команду на станции «Собери рюкзак»! 

Задание: Соберите рюкзак для экопрогулки, для чего из предложенных предметов/вещей выберете только те, что вы обязательно возьмете с собою в лес, т.к. они жизненно необходимы каждому человеку в лесу во время прогулки. Обсудите варианты ответов с членами своей команды. Объясните/обоснуйте, почему вы выбираете тот или иной предмет.

Дети обсуждают в команде, какие предметы они обязательно возьмут с собою в лес; называют эти предметы, укладывают их в рюкзак, дают устные аргументированные высказывания, почему они выбрали те или иные предметы. Помощники оценивают работу команды, выдают оценочный смайлик, раздают детям памятку «Что обязательно взять, собираясь в лес».
СТАНЦИЯ «Лесная полянка»
Помощники: - Мы рады приветствовать команду на станции «Лесная полянка»! На лесной полянке всегда много деревьев, попробуйте отгадать каких.
Помощники раздают пронумерованные карточки со стихотворениями и шаблон кроссворда и зачитывают задание.

Задание: Разгадайте кроссворд. Перед вами 7 пронумерованных карточек, в каждой карточке – стихотворение с описанием одного дерева. Прочитайте стихотворение, отгадайте название этого дерева и запишите его по горизонтали под соответствующей цифрой кроссворда. Ваша задача не только отгадать весь кроссворд, но и узнать, какое слово спрятано по вертикали (зеленый цвет). Называя дерево, скажите общеизвестный факт об этом дереве, почему оно приносит людям пользу, например, вы говорите: «Это дерево – ель, оно полезное потому, что на новый год люди наряжают елку и радуются празднику» и т.д. 
Команда получает карточки с описанием деревьев, шаблон кроссворда, начинает работать, отгадывает кроссворд – называет название дерева и дополняет ответ каким-то общеизвестным фактом о пользе этого дерева.  Помощники оценивают работу команды, выдают оценочный смайлик.
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По горизонтали:

Карточка 1: Он – могучий!

Крона – в тучах.

В кроне желуди видны.

И не зря к нему приходят

Утром ранним кабаны. (ДУБ)

Карточка 2: В листьях лимонного цвета.

Был он зеленым все лето. 

Гроздья серёжек до самой земли. 

Вы бы назвать его имя смогли? 

Если вам вопрос мой ясен,

Вы ответите мне ... (ЯСЕНЬ)

Карточка 3:  Русская красавица
Стоит на поляне,
В зелёной кофточке,
В белом сарафане.  (БЕРЁЗА)

Карточка 4: Что за время! Есть ли лучше! -
По окраинам лесным
Привлекающе-пахучий
Заклубился белый дым. (ЧЕРЁМУХА)

Карточка 5: У речек и в низинах
Они всегда растут,
Их прутья на корзины
И коробы идут. (ИВА)

Карточка 6: Из деревьев ранним летом
Вдруг снежинки запорхают,
Но не радует нас это –
Мы от этого чихаем. (ТОПОЛЬ)

Карточка 7: В гроздьях горьких ягод красных

Нарядилась, как на праздник,

И склонилась над тропинкой

В листьях перистых ... (РЯБИНА)
По вертикали (подсказка помощников):

Их  весной и летом
Мы видели одетыми.
А осенью с бедняжек
Сорвали все рубашки,
Но зимние метели
В меха их всех одели. (ДЕРЕВЬЯ)
СТАНЦИЯ «Зелёная аптека»
Помощники: - Мы рады приветствовать команду на станции «Зеленая аптека»! Всем известно, что в лесу нет никакой аптеки, но что делать, если вы поранились, у вас болит голова, плохой сон и т.д., чем лечиться? Послушайте стихотворение:
Если случится с нами беда

Лес нам покажет сразу, всегда.

Лес, как сказочное царство,

Там кругом растут лекарства,

В каждой травке, в каждой ветке –

И микстура, и таблетки,

В аптеку за лекарством ходить совсем не надо,

Когда само лекарство растет с дорожкой рядом.

Значит зеленая аптека – это лес, в котором растут лечебные/лекарственные растения. В зеленой аптеке на нашей станции несколько лекарственных растений, попробуйте отгадать каких. Помощники зачитывают задание детям, раздают им 3 вида карточек: фотографии лекарственных растений, стихи о лекарственных растениях, описания областей их применения.
Задание: Рассмотрите внимательно картинки. Прочтите стихи про лекарственные растения. Соотнесите картинки с соответствующими лекарственными растениями. Прочитайте области применения лекарственных растений (как и для чего их люди используют при лечении). Соотнесите их с соответствующими картинками и лекарственным растениям.
	Картинка
	Стих
	Применение (использование)

	
[image: image1]
	Растет зеленою стеной,

Ее обходят стороной,

Колючая и злая дива.

А как зовут траву? (КРАПИВА)
	Используют ее, чтобы остановить кровотечение, при гнойных ранах и мелких язвах, так как она обладает обеззараживающими качествами.
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	Вдоль дорожек его встретишь,
Ранки, ссадины излечишь,
Сорвешь листочек осторожно.
Кто нас излечит? (ПОДОРОЖНИК)
	Применяют его при ушибах, ранениях, укусах насекомых, ожогах, как средство для остановки крови. Он обладает хорошим противовоспалительным качеством.
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	Она "любит - не любит" ответить нам может
И глянет приветливо желтым глазком.
Аптечный цветок на него так похож,
Его мы лекарственным другом зовем.

(РОМАШКА ЛЕКАРСТВЕННАЯ /АПТЕЧНАЯ)
	Она является противовоспалительным, потогонным, успокаивающим, кровоостанавливающим и обезболивающим средством.

	
[image: image4]
	Носит этот мальчик желтый сарафанчик.
Подрастет – нарядится в беленькое платьице:
Легкое, воздушное, ветерку послушное.
(ОДУВАНЧИК)
	Из его цветков готовят медок, или варенье, которое используют при простудных заболеваниях; также лечат печень и желудок. 

	
[image: image5]
	Вкусен чай и ароматен,

С ней он легок и приятен:

Листочки сорваны, помяты.

Что ты вдыхаешь? – Запах …... (МЯТА)
	Ее применяют при заболеваниях верхних дыхательных путей и ОРЗ, настой из нее при изжоге и потере аппетита и замедленном пищеварении.

	
[image: image6]
	Огонечки желтые из сухой травы.

Это … первые цветы.

Солнышко пригрело и растаял снег.

Желтые цветочки – солнышка привет.
(МАТЬ-И-МАЧЕХА)
	Она применяется как отхаркивающее, противовоспалительное, дезинфицирующее средство при заболеваниях органов дыхания.

	
[image: image7]
	Я кустарником расту, 

Цветом розовым цвету.

У меня красны плоды, 

А на веточках – шипы. 

Плоды летом собирают 

И сухими сохраняют, 

Чтоб потом их заварить 

И отвар целебный пить. (ШИПОВНИК)
	Его отвар восстанавливает защитные свойства организма, укрепляет иммунную систему, активизирует кроветворные процессы и обмен веществ.


СТАНЦИЯ: «Если ты потерялся в лесу»
Помощники: - Мы приветствуем вас на станции «Если ты потерялся в лесу»! Давайте на минуту представим, что вы заблудились в лесу (отстали от взрослых или своих друзей). Помощники зачитывают задание команде.
Задание: Задание для вашей команды – разработать правила поведения для человека, который потерялся в лесу.  Для этого всем членам команды надо по очереди (по часовой стрелке), не перебивая друг друга, рассказать, что делать и как себя вести в этой ситуации. Речь каждого должна быть краткой. Например, первый член команды говорит: «Надо сесть и осмотреться вокруг», второй член команды, дополняет предыдущего: «Надо перестать нервничать, волноваться» и так по кругу, пока все предложения не иссякнут. Затем надо всем сообща решить, какие предложения из высказанных самые важные и представить нам 8-10 из них.
Дети выполняют задание сообща, по очереди аргументированно высказываются, что надо сделать, если ты потерялся в лесу. Помощники оценивают их работу, выдают команде соответствующий смайлик и раздают каждому ребенку памятку «Школа выживания».
	Рекомендации МЧС для детей «Если ты потерялся в лесу»

1. Оставаться на месте, а не идти без цели!


Так вас быстрее найдут! Если вы будете идти без цели, то можете зайти ещё дальше в лес.

2. Обнять дерево, не паниковать
Это поможет побороть страх одиночества, успокоить и создать чувство защищённости. Пусть дерево станет вам другом, пока взрослые ищут. 
3. Найти уютное, но не скрытое место для ожидания

Например, пушистую ёлку. Она может защитить от ветра и дождя. Попробуйте построить себе укрытие под ёлкой, но такое, которое привлечёт внимание тех, кто будет вас искать. Вокруг убежища можно, например, построить забор, развесить яркую ткань (если она имеется). 
4. Не лежать на голой земле

Холодная земля может отнять тепло. Можно построить настил, используя кору, мох, листья. Если начинает темнеть – наймитесь обустройством места для ночлега, разведите костер, чтобы согреться.
5. Не есть то, в чём не уверен

Нельзя есть любые ягоды, грибы или что-то ещё, если нет уверенности, что они съедобны. 

6. Не подходить к животным

От лесных зверей нужно держаться на расстоянии, чтобы не получить травму. Если встреча всё-таки произошла, не стоит пугаться и паниковать. Нельзя двигаться и нападать – дайте возможность животному спокойно уйти. Если оно ведёт себя агрессивно – кричите громко, стучите палкой и отступайте, не поворачиваясь спиной!
7. Постараться подать знак

Позвонить знакомым взрослым или по единому телефону службы спасения– 112). Кричать, свистеть, если есть такая возможность. Если по каким-то причинам вы продолжили путь, то необходимо оставлять знаки, указывающие направление вашего движения.

8. Сделать себя больше и виднее другим людям
Необходимо найти место на открытой поляне. Если полетит вертолёт – нужно лечь на землю (так вы станете большего размера), чтобы стать заметным. Также можно выложить заметную фигуру из веток деревьев или разложить на земле яркие вещи.

9. Не бояться, что отругают

Самое главное – вы не должны бояться, что вас отругают родители (взрослые) из-за большого переполоха! Это может случиться с любым, в том числе и со взрослым. Услышав голоса, вы не должны прятаться, а должны выйти к людям (спасателям). 

10. Держаться подальше от больших рек и озёр

Воду нужно пить из маленьких источников, в которых не утонете, если вдруг упадёте. Воду также можно найти на листьях в виде росы.


СТАНЦИЯ: «Берегите природу»
Помощники: - Мы приветствуем вас на станции «Берегите природу»! Что такое природа? Природа – это все, что нас окружает. Запомните для себя правило:

Наблюдай и восхищайся

Изучай и береги! (все эти слова относятся к слову «природа»)
Задание: Просмотрите короткий фильм «Зачем беречь природу?» (https://www.youtube.com/watch?v=kG7MzXDxi6A, 1 минута 48 секунд). После просмотра сообща исправьте неправильные правила поведения в лесу (1-10). Соотнесите исправленные правила с экологическими знаками (1-10). Зачитайте вслух свои ответы.
Дети выполняют задание сообща: смотрят фильм, исправляют нижеследующие неправильные правила, соотносят исправленные собственные «настоящие» правила с экологическими знаками, представляют свои ответы помощникам, которые оценивают их работу и выдают соответствующий смайлик. 

	Неправильные правила поведения в лесу:

1. Рви, топчи грибы, с которыми не знаком!

2. Разводи костры, сжигай сухую траву и листья!

3. Рви цветы и дикорастущие растения!

4. Разоряй птичьи гнёзда!

5. Шуми в лесу!

6. Лови беззащитных животных, насекомых, уноси их домой!

7. Уничтожай червей и насекомых!

8. Оставляй в лесу после себя мусор!

9. Разоряй муравейники!

10. Ломай деревья, повреждай их кору!

	Экологические знаки:
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Учитель: - Все команды выполнили задания. Попрошу сдать маршрутные листы помощникам. Пока они подводят результаты экопрогулки, давайте поиграем в игру(ы).

Игра «Это я, это я, это все мои друзья»
Учитель: - Я вам задаю вопрос, а вы мне на него должны ответить фразой «Это я, это я, это все мои друзья», если вы это делали, но если нет – тогда молчите.
Кто задорный и весёлый,

Верность правилам храня, 

Бережёт нашу природу

От коварного огня? Дети хором: «Это я, это я, это все мои друзья»
Кто из вас в реке купался

И на пляже загорал? Дети хором: «Это я, это я, это все мои друзья»
А когда домой собрался

Мусор за собой убрал? Дети молчат
Кто, гуляя на лугу,

Зря не топчет там траву? Дети хором: «Это я, это я, это все мои друзья»
Кто природу охраняет? Дети хором: «Это я, это я, это все мои друзья»
За порядком кто следит? Дети хором: «Это я, это я, это все мои друзья»
Игра «Прилетели птицы»
Учитель: - Я сейчас буду называть только птиц, вы услышите их названия – хлопайте в ладоши, а если вдруг ошибусь, и вы услышите, не название птицы, а что-то другое, то вы будете топать ногами, договорились? Итак, начинаем:

Прилетели птицы

Голуби, синицы Дети хлопают в ладоши 
МУХИ и стрижи…. Дети топают ногами и т.д.
Прилетели птицы:

Голуби, синицы

Аисты, вороны

Галки, МАКАРОНЫ…

Начинаем снова

Прилетели птицы:

Голуби, КУНИЦЫ…

Прилетели птицы

Голуби и СПИЦЫ,
страусы, чижи…

Прилетели птицы:

Голуби, синицы

Чибисы, чижи

Галки и стрижи

КОМАРЫ, кукушки…

Прилетели птицы:

Голуби, синицы

Чибисы, чижи,

СТУЛЬЯ и кукушки

Лебеди, скворцы

Все вы молодцы!

Заключительная часть, подведение итогов
Учитель: - Ребята, наша экопрогулка подошла к концу. Все сегодня активно поработали, всем спасибо, вы молодцы! 
- Но у нас осталось одно незавершенное дело, какое? Дети отвечают: «Собрать ключевую фразу/слоган». Правильно, (демонстрируется слайд № 5 презентации) прошу всех посмотреть на слайд презентации «Наш слоган», давайте все сообща составим ключевую фразу нашей экопрогулки из отдельных перепутанных слов, которые вы видите на экране. Класс из слов «Природа», «удивительно», «прекрасна», «люби», «её», «и», «не», «губи», «напрасно!» составляет ключевую заключительную фразу/слоган мероприятия – «Природа удивительно прекрасна, люби её и не губи напрасно!» и обсуждает, почему эта фраза является слоганом. 
- Мы завершаем нашу встречу. Осталось последнее задание для всех нас. На экране на слайде «Мои эмоции» (демонстрируется слайд №6 презентации), вы видите 7-ую цветную радугу и начала предложений, ваша задача – завершить их/высказать собственное мнение, эмоцию относительно экопрогулки. Давая ответы, вы также можете пользоваться памятками, которые вам раздали наши помощники на станциях:
	· Теперь я могу ……

· Я научился(ась) ……….

· Было трудно …….
· У меня получилось……
	· Меня удивило ………

· Было интересно ………

· Сегодня я узнал(а) …….




Дети, помощники, родители завершают предложения, оценивая мероприятие, полученные знания, поведение в лесу свое и окружающих, сопоставляя желаемое и действительное и пр.  
- И еще одно. Настало время назвать команду победителя. Объявляются и награждаются команды-победители. 

Учитель: - На этом наше мероприятие заканчивается (демонстрируется заключительный слайд №7 презентации). Всем до свидания! Дети и взрослые хором поют песню «Всё это называется природа», затем расходятся. 
ИНТЕРНЕТ-ИСТОЧНИКИ

· https://ped-kopilka.ru/nachalnaja-shkola/vneklasnye-zanjatija-po-yekologi-dlja-mladshih-shkolnikov.html 

· https://ljubimyj-detskij.ru/stikhi/833-detyam-stikhi-pro-lekarstvennye-rasteniya
· https://ped-kopilka.ru/blogs/voronkina-lyudmila-artemevna/zagadki-dlja-detei-o-lekarstvenyh-rastenijah-poleznyh-travah.html 

· https://fireman.club/statyi-polzovateley/chto-delat-esli-tyi-zabludilsya-v-lesu-pravila-i-pamyatka /
· https://www.youtube.com/watch?v=2QazqvQPktU 
· https://www.youtube.com/watch?v=Y11yH6YEfeY
· https://www.youtube.com/watch?v=oTsbP0vpwtU 

· https://www.youtube.com/watch?v=kG7MzXDxi6A
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